Znak sprawy: ZSP.076.110.2024 Zelow, dnia 21.03.2024 1.

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn. ,,Kompleksowa dostawa gazu ziemnego
wysokometanowego typu E obejmujaca sprzedaz i swiadczenie ushug dystrybucji na potrzeby Zespotu
Szkot Ponadpodstawowych im. Jana Kiliniskiego w Zelowie”

Zamawiajgcy — Zespot Szkét Ponadpodstawowych im. Jana Kilinskiego w Zelowie dziatajgc
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U.
z 2022r., poz. 1710 z pézn. zm.) informuje o wplynigciu w dniu 20.03.2024 r. zapytafn do postepowania
pn.: ,Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E obejmujgca sprzedaz
1 Swiadczenie ustug dystrybucji na potrzeby Zespotu Szkét Ponadpodstawowych im. Jana Kilifiskiego
w Zelowie”

Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Na podstawie art. 3 ust. 1 ustawy z dnia 15.12.2022 o szczegélnej ochronie niektérych odbiorcéw paliwa
gazowych w roku 2023 oraz w roku 2024 w zwigzku z sytuacja na rynku gazu ,, W okresie od dnia I
stycznia 2023 r. do dnia 30 czerwca 2024 r. podmiot uprawniony stosuje w rozliczeniach z odbiorcami
paliw gazowych, o kiérych mowa w art. 62b ust. 1 pkt 2 ustawy — Prawo energetyczne, zwanymi dalej
,» odbiorcami uprawnionymi”, ceng wynoszqcq 200,17 zVMWh, zwang dalej ,, cenq maksymalng paliw
gazowych”.” W zwigzku z powyzszym dla podmiotéw podlegajgcych ochronie taryfowej w okresie od
1.01.2024 do 30.06.2024 roku bedq stosowane stawki oplat za paliwo gazowe na poziomie 200,17 z
MWh, natomiast od dnia 01.07.2024 roku bedq stosowane stawki oplat wynikajgce z akiualnie
obowiqzujqcej taryf Wykonawcy zatwierdzanych przez Prezesa Urzgdu Regulacji Energetyki.

Wobec powyzszego prosimy o modyfikacje formularza ofertowego uwzgledniajgceoo rozbicie na okres do
30.06.2024r. oraz od dnia 1 lipca 2024 wg. taryfy wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Ze nie wyraza zgody na modyfikacj¢ Formularza ofertowego uwzgledniajgcego
rozbicie cen na okres do 30.06.2024r. oraz od dnia 1 lipca 2024 wg taryfy Wykonawcy. Zuzycie gazu
w okresie od 1 maja do 30 czerwca 2023 r. bylo na poziomie 9000 kWh, co stanowi 2,3% wartosci
obecnego zamowienia.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na zmiang stawek za paliwo gazowe oraz oplaty abonamentowej
w przypadku zatwierdzenia nowej Taryfy Wykonawcy przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang stawek za paliwo gazowe oraz oplaty abonamentowej
w przypadku zatwierdzenia nowej Taryfy Wykonawcy przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki.
Pytanie 3:

Na podstawie art. 3 ust. 7a ustawy z dnia 15.12.2022 o szczegblnej ochronie niektérych odbiorcéw paliwa
gazowych w roku 2023 oraz w roku 2024 w zwiqzku z sytuacja na rynku gazu ,,Podmiot uprawniony



wykonujgcy dzialalnos¢ gospodarczq w zakresie dystrybucji paliw gazowych na potrzeby odbiorcéw
uprawnionych, posiadajgcy zatwierdzonq i obowigzujqcq taryfe dla paliw gazowych, w taryfie
przeznaczonej do stosowania w 2024 r. lub jego czesci uwzglednia do stosowania w rozliczeniach ustug
dystrybucji paliw gazowych Swiadczonych w okresie od dnia 1 stycznia 2024 r. do dnia 30 czerwca 2024
r. dla odbiorcéw uprawnionych, réwniez stawki oplat za Swiadczenie ustug dystrybucji uwzglednione w
ostatniej taryfie dla ustug dystrybucji paliw gazowych stosowanej w 2022 r”.

W zwigzku z powyzszym dla podmiotow podlegajgcych ochronie tarvfowej w okresie od 1.01.2024 do
30.06.2024 roku bedg stosowane stawki oplat dystrybucyinych wynikajgce z taryfy OSD nr 10, natomiast
od dnia 01.07.2024 roku bedqg stosowane stawki oplat dystrybucyjnych wynikajgce z aktualnie
obowigzujgcej taryfie OSD. Wobec powyzszego czy zamawiajgcy po zakoticzeniu ustawowego okresu
ochronnego wynikajgcego z cytowanej ustawy wyraza zgode na rozliczenie stawek oplat dystrybucyinych
na podstawie aktualnie obowigzujgcej taryfy OSD?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na rozliczanie stawek oplat dystrybucyjnych na podstawie
aktualnie obowigzujacej taryfy OSD po zakonczeniu okresu ochronnego wynikajgcego z cytowanej
Ustawy.

Pytanie 4:

Wykonawca prosi o poprawienie grup taryfowych OSD w formularzu oferty, wskazane grupy taryfowe sq
grupami taryfowymi obecnego sprzedawcy, a nie grupami taryfowymi OSD.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze dokonal modyfikacji Zatgcznika Nr 3 do SWZ Formularz cenowy.

Pytanie 5:

Dotyczy: Formularz oferty

Indywidualny numer konta bankowego, na jaki nalezy uiszcza¢ oplate za sprzedaz gazu wskazywany
bedzie kazdorazowo w wystawianych przez Wykonawce fakturach VAT.

Przed zawarciem umowy Wykonawca nie ma mozliwosci podania numeru bankowego dla
Zamawiajgcego, poniewaz jest on generowany po zalozeniu konta Zamawiajgcego w systemie
bilingowym. Majgc powyzsze na uwadze zwracamy si¢ z wnioskiem o rezygnacje z wymogu podania
numeru konta bankowego w Formularzu oferty i wykreslenie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na rezygnacje z wymogu podania numeru konta bankowego
w Formularzu oferty i wykreslenie przedmiotowego zapisu.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej lub w formie
elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej lub
elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajgcy bedzie sam kontrolowal wartos¢ umowy? Czy w przypadku jej przekroczenia,
Zamawiajgcy zaplaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego?



Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze bedzie sam kontrolowat warto$¢ umowy, a w przypadku jej przekroczenia
zaplaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego.

Pytanie 8:

Czy w przypadku rozbieznosci pomiedzy danymi w umowie przekazanymi przez Zamawiajgcego odnosnie
kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD, a danymi przekazanymi
przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowigzywania umowy, czy Zamawiajgcy wyraza zgode,
aby rozliczanie oplat dystrybucyjnych odbywaito si¢ na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej
przez OSD w danym okresie rozliczeniowym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w przypadku rozbieznosci pomiedzy danymi w umowie przekazanymi przez
Zamawiajacego odnosnie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD,
a danymi przekazanymi przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowigzywania umowy,
wyraza zgodg, aby rozliczanie optat dystrybucyjnych odbywato si¢ na podstawie kwalifikacji do danej
grupy taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na otrzymywanie elektronicznych faktur VAT?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie elektronicznych faktur VAT.

Pytanie 10:

Dot. Projekiowane postanowienia umowy, par. 10 ust. 2: Wykonawca prosi o dodanie zapisu,
Ze warunkiem rozpoczecia dostaw jest rozwiqzanie dotychczasowych uméw na kompleksowq dostawe
gozu ziemnego oraz skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany Sprzedawcy lub skuteczne zgloszenie
umowy do Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie w Projektowanych postanowieniach umowy, par. 10 ust. 2
zapisu ,,warunkiem rozpoczgcia dostaw jest rozwiagzanie dotychczasowych uméw na kompleksowa
dostawe gazu ziemnego oraz skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany Sprzedawcy lub skuteczne
zgloszenie umowy do Operatora Systemu Dystrybucyjnego”.

Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng czes¢ SWZ i stajg sie wigzace dla Wykonawcow.

QR SZKoLry

Zatgczniki:

1. Zatgcznik Nr 2 Formularz oferty i 3 Formularz cenowy do SWZ






